

国际·综合

伊核问题或现转机 美伊高层将会面



□新华社供本报特稿

伊朗新任外长穆罕默德·贾瓦德·扎里夫定于26日在纽约出席伊核问题谈判时同美国国务卿约翰·克里会面。

媒体说,这将是美国国务卿和伊朗外长首次同时参加伊核问题国际谈判,也是6年来美伊最高级别官员的接触,或许是美伊长期紧张关系缓和的迹象。



伊朗外长扎里夫 (资料图片)



美国国务卿克里 (资料图片)

巴基斯坦发生强烈地震

□新华社专电

巴基斯坦西南部地区当地时间24日16时29分(北京时间19时29分)发生强烈地震,周边地区震感强烈。

这次地震的震中位于俾路支省胡兹达尔市西南约100公里处,震源深度15公里。巴基斯坦当地地震部门监测到的震级为

7.7级,美国地质勘探局最初发布的震级为7.4级,随后修改为7.8级。震中周边多地报告震感强烈。

法新社的报道说,震中地区的人口并不密集;路透社则称,胡兹达尔市是巴基斯坦面积最大、但人口最稀疏的城市。巴基斯坦俾路支省官员24日对外国媒体说,当天下午发生的地震已造成至少30人死亡。

核谈判恢复

欧洲联盟外交和安全政策高级代表凯瑟琳·阿什顿23日在纽约与扎里夫会面后告诉记者,伊朗核问题谈判将于26日恢复。

阿什顿转述美方官员的话说,国务卿克里也将参加谈判。

谈及与扎里夫约半个小时的会面,这名国际社会与伊朗谈判的首席代表说:“我们的讨论良好,具有建设性。我们没有谈论今后的工作细节。这次会面的目的是确立我们将如何前进。”

扎里夫在“推特”上说,他向阿什顿谈及伊朗的政治意愿和概念框架,以便与国际社会形成一种确保本国人民权利和解除制裁的方案。

今年以来,伊朗与伊核问题六国在哈萨克斯坦最大城市阿拉木图举行了两轮对话。由于双方在铀浓缩等问题上存在根本分歧,对话未取得实质进展。

近年来,联合国安理会以停止铀浓缩活动为由,对伊朗实施了4轮制裁。美国等西方国家的制裁更为严厉。

两国总统或碰面

法新社说,美国国务卿和伊朗外长在伊核问题谈判场合碰面将成为两国自1980年断绝外交关系以来,双方关系发展过程中的一座“里程碑”,因为之前伊朗外长从未参加过有关伊核问题的部长级谈判。

这次会谈也将是自2007年5月时任美国国务卿康多莉扎·赖斯与时任伊朗外长马努切赫尔·穆塔基在埃及城市沙姆沙伊赫会面以来,两国最高级别官员的接触。

阿什顿与扎里夫会面的第二天,第68届联合国大会一般性辩论开始在纽约举行。伊朗新总统哈桑·鲁哈尼将发表演讲,阐述伊朗新政府在核问题上的立场。

美国总统国家安全事务副助理本·罗兹说,尽管总统贝拉克·奥巴马没有计划与鲁哈尼会面,但并不排除碰面的可能。

美英表示欢迎

美国 and 英国对伊朗新政府在核问题上的立场表示欢迎。

美国国务院女发言人珍·普萨基说,美国希望伊朗新政府与国际社会进行实质性接触,以便形成通过外交途径解决伊核问题的方案,与国际原子能机构调查工作展开全面合作。

英国外交大臣威廉·黑格23日在纽约会见扎里夫后告诉记者,他对伊朗最近在核问题态度上的变化表示欢迎。

今年8月宣誓就任总统的鲁哈尼曾任伊朗首席核问题谈判代表,在核问题上采取务实和开放态度。他本月10日说,西方制裁不可能迫使伊朗放弃核计划,但伊朗政府将力争使核问题得到“合理”解决。

鲁哈尼23日起程前往纽约前几个小时,伊朗政府宣布释放过去逮捕的80名反政府人士。这一举动受到黑格欢迎。

太有才了

巴西一富翁学法老将名车埋入地下准备死后开

□据 新华网

据俄罗斯“趣闻网”9月22日消息,巴西一名富翁因不想在去世后与自己的财富分离,于是将价值45万美元的宾利汽车埋在自家花园中,希望在去世后“驾驶”。

据报道,这名富翁现年62岁。据他介绍,在看完有关古埃及法老的纪录片后,他萌生了效仿法老的想法,想将最昂贵的东西埋藏在地下。他认为这样可以保证他在去世后“生活”得安逸。而这辆宾利汽车是他认为自己最宝贵的财产之一,于是他于9月22日将这部汽车埋藏在自己的一处私邸的花园中。

该男子还在社交网站上发布一张照片,照片中他脚踩铁锹站在一处深坑后,在他背后则停着一辆宾利汽车。(如图)



洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

